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3105_019_00 Hosp říz  
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Osobní jednání na OÚ Hospříz – pan Novák 
• Koncept ÚP obce Hospříz 
• Povolení k vypouštění odpadních vod (ONV J.Hradec, Zn. 1521 vod 235/86-145 Hř) 
• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
• Schválený plán obnovy VH majetku na roky 2009-18 
• Majetková a provozní evidence VH majetku za roky 2005-09 
 
Hospříz (530 m.n.m) je vzdálen 6 km jihovýchodně od Jindřichova Hradce. K 1.1. 2010 je 
v obci hlášeno 395 trvale bydlících obyvatel. Obec předpokládá do budoucna v Blažejově 
nárůst počtu obyvatel z důvodu rozvíjející se výstavby rodinných domů, v ostatních místních 
částech spíše stagnaci. 

Vodovod  

Obec Hospříz má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Zdrojem vody je ÚV Hospříz, 
která je dvoustupňová: provzdušnění v tenké vrstvě, (možnost koagulace 
polyaluminumchloridem), desinfekce a oxidace chlornanem sodným , tlaková filtrace – 
směsné filtrační lože (filtr Culligan), případně dvoustupňová tlaková filtrace (filtry Kinetico 
s keramickou náplní). Surová voda pro úpravnu je čerpána z vrtů.  Z úpravny je voda 
čerpána do VDJ Hospříz (100 m3). Celková délka řadů je  2,97km, počet přípojek je 84. 
Z důvodu nevyhovující kvality vody, proběhla rekonstrukce úpravny vody Hospříz a byl 
napojen nový zdroj s vydatností 12 l/s. Zdroje vody MS1 již obec neprovozuje jsou pouze 
záložní. 
 
Zdrojem požární vody je obecní rybník. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.  

****** 

 
Je zpracován projekt (2011) na výstavbu zásobovacího vodovodu PE 160 délky 3,913 km 
pro zásobování obcí Blažejov a Hospříz ze skupinového vodovodu Jindřichův Hradec. 
Napojení bude provedeno ve vodoměrné šachtě před místní částí Jindřiš. Vodovod bude 
veden do obce Hospříz, kde bude napojen přes čerpací stanici na stávající zásobní řad 
vodojemu. Stávající vodojem Hospříz bude tedy zásobován pitnou vodou ze skupinového 
vodovodu Jindřichův Hradec. Nyní je zásobován ze studní, avšak se špatnou kvalitou vody 
(vysoké Fe, Mn). Přívodní řady do obce Blažejov a místní rozvody v obcích Blažejov i 
Hospříz zůstanou nezměněny. Vzhledem k výškovým poměrům bude na trase na konci MČ 
Jindřiš zřízena tlaková stanice. 
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Na stavbu je vydáno územní rozhodnutí. 
 
Průběžná obnova (opravy) se předpokládá pouze v malé míře, např. pravidelná výměna 
nefunkčních vodovodních šoupat a hydrantů, oprava šachet, poklopů apod. V případě 
výstavby domů je možné připojit nové ZTV bez větších omezení.   
 

Kanalizace 

V obci Hospříz je vybudována jednotná kanalizační síť. Obec je zcela  odkanalizovaná. Na 
kanalizační síť je připojeno 95 % z trvale a 100 % z přechodně bydlících obyvatel. Ostatní 
trvale bydlící obyvatelé mají vyvážecí jímky.  
 
Všechny odpadní vody jsou svedeny na centrální mechanicko-biologickou ČOV (Kombiblok 
Sigma). Kolaudační rozhodnutí pochází z roku 1990. Kapacita ČOV je 400 EO. 
Recipientem je potok Řečička (ČHP 1-07-03-050). Vyčištěné odpadní vody jsou vypouštěny 
jedinou výustí do meliorační strouhy, která ústí do tohoto potoka.  
 
Povolení k vypouštění odpadních vod je k dispozici - vydáno v r. 1986 společně s povolením 
k vybudování ČOV. 
 
Kanalizační sběrače jsou z betonu o průměrech 300 - 400mm v celkové délce 1232 m a 
pochází z let 1988 - 90. 
Kanalizačních přípojek v obci je 78. 
 
V obci není žádný průmyslový podnik produkující znečištění. 
Technický stav kanalizace je dobrý. Kapacita kanalizační sítě je dostatečná.  
Obec Hospříz vlastní i provozuje celou kanalizační síť. 

****** 

 
Obec má zpracovaný územní plán, který počítá s novou obytnou zástavbou. Území pro 
novou zástavbu bude odkanalizováno s připojením na ČOV. Termín realizace není 
v současnosti znám. Délka navrhované kanalizace DN 300 – 400 je cca 1550 m. 
Stávající řady však budou vyžadovat postupnou dostavbu a v některých případech i 
zkapacitnění. Lze předpokládat i úsekovitě výměnu jednotné kanalizace za oddílnou. Na 
stávající síti se předpokládá průběžná obnova, oprava šachet, vpustí apod. 


